

Комплексный приемный пункт открылся в селе Ям в мае текущего года. Главная его служба — швейное ателье. Кроме этого, приемный пункт осуществляет прием одежды в химчистку, прием в ремонт холодильников и швейных машин. Обслуживание населения осуществляется следующим образом. Приходит клиент, сдает в чистку одежду, а каждую среду и субботу с Подольской фабрики кимчишки приезжают, чтобы забрать одежду. Если клиент приходит с просьбой отремонтировать холодильник или швейную машину, его адрес записывается приемщицей. Она же доставляет заявки в Домодедовский комбинат бытового обслуживания.

Швейное ателье занимается пошивом и ремонтом одежды. Комплексный приемный пункт обслуживается всего двумя мастерами. Анна Федоровна Грибкова — заведующая пунктом, заведующая ателье, закройщик и мастер одновременно. Анна Федоровна — опытный мастер в своем деле человек. Пятнадцать лет проработала она закройщицей в Домодедовском КБО. Человек, любящий свою профессию, она стремилась постоянно совершенствовать свое мастерство. По собственному желанию поступила она на платные курсы кройки в Москве. Освоила крой дамского верхнего и легкого платья, муж-

ской одежды. А теперь она, в самом широком смысле этого слова, — мастер на все руки. Разную работу приходится выполнять ей сейчас. Она и кроит, и шьет, и принимает заказы от клиента на ремонт бытовой техники, а каждый вторник сама отправляется с машиной по близлежащим селам в сторону Мещерино. Конечно, ни о каком разделении труда говорить не приходится. Но ведь это на первых порах.

О людях хороших хозяйка

Само открытие комплексного приемного пункта в селе Ям — большое событие в улучшении обслуживания населения. Ведь раньше, чтобы пошить платье или костюм, люди должны были ехать в Домодедово или куда-нибудь еще. Тратилась масса времени.

Когда открывали пункт, в ателье назначили закройщицу и мастера. Считалось, что работы будет мало. Практика первого месяца работы ателье,казалось, подтверждала это: клиентов было немного. Но уже во второй

ладает высоким качеством исполнения и хорошим вкусом, так необходимых мастеру, одевающему людей.

Помещение, в котором сейчас размещается ателье, ранее было одной из квартир жилого дома. Нельзя сказать, чтобы оно выглядело очень уютно. В помещении давно не было ремонта: в некоторых местах отвалилась штукатурка. Но и здесь Анна Федоровна стремится создать

максимальный уют. На стенах висят красочные открытки с современными моделями одежды. Кстати, в большинстве своем клиенты шьют из тканей ателье.

Мастер Таня Гришина молода. У нее нет такого большого стажа работы, как у Анны Федоровны, но зато старания ей не занимать. Внимательно всматривается она в работу своего старшего товарища, стремится перенять секреты ее мастерства. Несмотря на естественные трудности организации нового ателье, план А. Ф. Зубковой и Т. Гришиной систематически выполняется. Вместо положенных 300 рублей, ателье ежемесечно перевыполняет план. Так, например, за ноябрь было выработано 380 рублей. Это успех, рожденный трудолюбием и инициативой. Практически каждый месяц А. Ф. Зубкова и Т. Гришина производят пошив 28—35 изделий.

Такой планомерностью работы ателье обязано прежде всего Анне Федоровне Зубковой. Ее инициативность, расторопность, мастерство, по-настоящему хозяйствское отношение к своей работе — качества, характеризующие настоящего рабочего человека, стремящегося преобразовывать жизнь, делать ее красивее и лучше.

Л. АВДЕЕВА.



Разведка боем

Первые официальные встречи в новом учебном году провели баскетболисты ДЮСШ города. Четыре воскресенья подряд они участвовали в блиц-турнире на при открытия сезона Мособлочно. Эти соревнования носят «пристрелочный» характер: каждая из команд стремится разведать силу и слабость соперников с тем, чтобы к решающим стартам прийти во всеоружии.

В турнире на равных встречаются команды I и II групп, и это придаст состязаниям такого ранга особую остроту. Наибольшего успеха из домодедовцев добилась команда юношей 1957 года рождения. Ребята уверенно победили команду I группы города Красногорска. В четвертьфинале они преодолели упорное сопротивление баскетболистов города Фрязино. В этой игре отличился В. Ульянов (Домодедовская средняя школа № 7), который буквально на последней секунде забросил мяч, тем самым решив исход поединка в пользу своей команды.

В полуфинале нашим соперником оказалась опытная команда из города Павлово-Посада, которая в красной борьбе победила сильную команду из города Электростали. Игра прошла в упорной борьбе, наши ребята очень волновались и поэтому совершили много ошибок и неточных бросков. В итоге победу одержала более сильная команда города Павлово-Посада.

В. ИВАНОВ,
старший тренер ДЮСШ.

И. в. редактора Н. В. ВАРЧУК.

Дружба

Нина готовится к защите диплома.

Нравится ей специальность, любит она своих подруг по общежитию и все, что связывает ее с заводом, который для нее стал родным. С гордостью говорит она:

— По результатам работы наш цех занял первое место. Мы удерживаем переходящее Красное знамя. Производственные задания я и мои подруги выполняем из месяца в месяц. Народ у нас дружный, друг друга понимаем. Именно в таком коллективе я и мечтала работать. Что я о будущем думаю? Завтра хочется работать лучше, чем сегодня.

Нина Шаталова и ее подруги по работе Тамара Михеева, Нина Прудникова и Клава Филимонова — все они являются примером для остальных в труде и учебе. Во всех добрых начинаниях можно назвать имена этих девушки, рабочих молодежных бригад и студенток. Звание комсомольца обязывает всегда быть на первом месте. Поэтому понятно, почему с таким большим энтузиазмом отнеслись подруги к шефской работе на уборке урожая в колхозе «Большевик». Целый месяц трудились они, не покладая рук, на уборке картофеля.

Очень скоро Нина Шаталова и ее подруги получат дипломы об окончании техникума. Больших Вам успехов в жизни и работе, девушки из общежития!

Р. ГЕХМАН.

Дружба помогает жить. Единой семьей живут эти девушки в общежитии завода стройматериалов и конструкций. Все у них общее: вместе готовят обед, вместе работают в молодежной бригаде, вместе учатся и вместе проводят свободное время. В общем, живут как сестры в крепкой, здоровой семье. Зайдешь к ним в комнату и уходишь не хочется: все у них блестит, чистота везде образцовая — совсем домашний уют.

В беседе с девушками я узнала много интересного из их жизни. Об этом мне и хочется рассказать здесь.

Нина Шаталовой, одной из хозяек комнаты, исполнилось семнадцать лет, когда она пришла на завод ученицей стройгруппы. Девушка упорная, настойчивая и трудолюбивая, она очень много успела сделать за три года. Сейчас Нина работает мотористкой транспортера. В цехе полюбили девушку за ее энергичность, добросовестный труд и ровный, отзывчивый характер. Нина — член заводского комитета комсомола, член редколлегии цеховой и заводской газет. Ей поручено наблюдать за санитарным состоянием общежития. Все общественные поручения Нина выполняет быстро и с огоньком. Живая, задорная, она заражает всякого, кто с ней сталкивается, своим энтузиазмом. Нина продолжает учиться: она занимается в Домодедовском индустриальном техникуме. Сейчас у нее напряженная пора:

Не так давно при Доме культуры аэропорта Домодедово был организован хореографический кружок, в котором занимаются три группы: младшая, средняя и старшая. Руководит кружком Анастасия Александровна Гирбусова, кон-

Десять концертов заводского клуба

Вот уже второй год по инициативе председателя завкома Н. В. Горшкова и комсомольской организации на заводе железобетонных изделий работает клуб художественной самодеятельности. Только за этот год участники клуба дали десять концертов. Они выступали не только перед работниками завода, но и выезжали с концертами в дома отдыха «Барыбино», «Ильинское». С большим вниманием к составлению программы относится руководитель клуба А. А. Герасимов. В репертуаре и русские народные и эстрадные песни, которые отлично исполняют А. Парубец и О. Зайцева. Сейчас у этого замечательного коллектива новые заботы — подготовка к новогоднему «огоньку».

Н. ВОРОБЬЕВ.

Хотя письмо и не опубликовано

Работники производственного швейного объединения «Орел» прислали в редакцию письмо, в котором сообщили о неудовлетворительном обслуживании клиентов в рабочей столовой № 3, прикрепленной к объединению. Редакция газеты попросила А. Жабина, председателя правления Домодедовского горпо прокомментировать это письмо. Вот что он отвечает:

«Правление Домодедовского горпо сообщает, что факты, указанные в письме работников производственного швейного объединения «Орел», подтверждены.

Заведующей столовой товарищу Зыкуновой объявлен выговор».

Чертмейстер В. Н. Воробьев.

НА СНИМКЕ: Во время репетиции хореографического кружка в Доме культуры аэропорта Домодедово.

Фото А. ТКАЧЕВА,

СПРАВКИ

Домодедовский завод «Кондиционер» приглашает на работу: токарей, крановщиков козлового и мостового кранов, операторов газовых котелей, машинистов - компрессорщиков, слесарей по ремонту оборудования и по ремонту штампов, стропальщиков, тяжелажников, грузчиков, электромонтеров.

Обращаться в отдел кадров, Каширское шоссе, дом 14, или к уполномоченному по использованию трудовых ресурсов, Домодедово, улица Чехова, дом 2.

4-5

МОСКОВСКОМУ АЭРОПОРТУ ДОМОДЕДОВО НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ:

Инженеры и техники проводной связи, имеющие высшее и среднее специальное образование. Техники по строительству и эксплуатации аэродромов. Шоферы на автомашины: специальные, аэродромные, транспортные. Слесари по ремонту автомашин, слесари - трубопроводчики, сантехники, мотористы. Электромонтеры низковольтного и высоковольтного оборудования, средств электрообеспечения полетов. Грузчики багажа со сдельной оплатой труда. Грузчики по загрузке почты на самолеты — оплата почасовая. Аэродромные рабочие, заправщики самолетов, рабочие по наливу топлива. Кладовщики по приему и отправке грузов на самолеты. Малыши, штукатуры, плотники, столяры, газосварщики, электросварщики, траповщики - загрузчики багажа, слесари-электрики лифтов, уборщицы производственных помещений аэровокзала, гостиницы, профилактория, МСЧ, Дома культуры, уборщицы по наружной и внутренней мойке самолетов.

В порту имеется лимитная прописка для холостяков и обежжитие. Обращаться в отдел кадров аэропорта Домодедово, проезд: от ст. Домодедово электропоезд Москва — Аэропорт, или до станции Воздухоплаватель, а далее автобусом № 36 до остановки «Гостиница». По телефонам: 234-89-46, 234-86-04. Или к уполномоченному по использованию трудовых ресурсов, г. Домодедово, ул. Чехова, 2.

7-17

Твой адрес и телефоны:

Город Домодедово, ул. Зеленая, 74.
Телефоны:
Редактор — 2-02-25, 136-10-47 (московский), зам. редактора — 2-12-70, общественная приемная — 2-00-55, ответственный секретарь — 2-10-34, промышленный отдел — 2-12-15, отдел сельского хозяйства — 2-11-78, бухгалтер — 2-11-15.



Подольская фабрика офсетной печати